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Transformada de Laplace

Funcion en el tiempo
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Transformada de Laplace Funcion en el tiempo
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Respuesta al escalon de sistemas de 2° orden sin ceros
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TABLE 2-3 TABLE OF COMMONLY USED z-TRANSFbRMS
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TABLA 3.1 Muestreo de un sistema continuo G(s).

La tabla da el equivalente con mantenedor de orden cero del sistema continuo, G(s),
precedido por ¢l mantenedor de orden cero. El sistema muestreado se describe por
el operador de transferencia discreta. Para sistemas de segundo orden el operador de
transferencia discreta viene dado en términos de los coeficientes de
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